【個人情報の保護に関する事項】(同意書)

河合塾グループでは、応募の際に記入された個人情報を厳重に取り扱い、適正な個人情報の管理 を実施します。応募書類ご提出前に、以下の事項を必ずご確認ください。

詳細は河合塾グループの「個人情報保護方針」(https://www.kawaijuku.jp/privacy)をご確認ください。 同意いただけましたらこのページを印刷し、ご署名・ご捺印の上、履歴書とともに郵送してください。

1)個人情報の利用目的

ご本人の同意がある場合や法的義務などの正当な理由がある場合を除いて、下記の利用目的以外では利用いたしません。

- ・採用選考、および関連する連絡
- 学校法人河合塾内の他職種等の紹介

2)個人情報提供の任意性

個人情報の提供は任意です。ただし、提供されない個人情報がある場合、上記1)利用目的に記載の諸手続きや処理、またサービスの提供に支障が生じる場合があります。あらかじめご了承ください。

3)個人情報の開示・訂正・削除

応募者から個人情報の開示・訂正・削除を希望される場合は、応募者本人からの要請と確認できた場合に限り、以下のとおり対応します。

- ・ご応募の際、記入していただいた内容の訂正には応じますが、選考結果詳細につきましては原 則的に開示、訂正いたしかねます。
- ・履歴管理のためご応募の際記入していただいた応募データ・選考結果の情報は削除いたしません。

4)個人情報の取り扱いの委託

個人情報の取り扱いの一部をまたは全部を河合塾グループ内の法人以外に委託する場合は、個人情報を適切に取り扱っていると認められる委託先を選定し、「個人情報の取り扱いに関する契約」を取り交わすとともに、適正な管理および監督を行います。

5)個人情報管理責任者

学校法人 河合塾 模試統括部長

6)個人情報の取り扱いに関するお問い合わせ先

学校法人 河合塾 模試統括部 模試業務センター東京チーム

<住 所> 〒151-0051 東京都渋谷区千駄ヶ谷 1-25-2 河合塾千駄ヶ谷オフィス 2F <電話番号> 03-3403-9127 平日 10:00~17:00

* お問い合わせの際にいただく個人情報は、お問い合わせへの対応のみに利用いたします。				
学校法人 河合塾 御中		年	月	
個人情報の取り扱い	いについて、同意します。			
個人情報の取り扱い	 いについて、同意します。			

氏 名

(FI)